

今日建德

www.jdnews.com.cn 新闻热线: 0571-64711111

2016年8月 星期三

3

今日8版 第2935期 农历丙申年七月初一

• 跨境精品橱窗
• 海淘商品海洋
• 网商创业天堂

建德浙西跨境电商产业园欢迎您!

地址: 洋溪街道雅鼎路666号 电话: 18806539380
本报投稿邮箱: 2306041616@qq.com

建德天气

今天多云到阴, 有时有阵雨或雷雨, 西南风3级, 今天最高气温33到34℃, 明天最低气温24到25℃。

建德市气象台提供

戴建平检查主城区旧城改造工作时强调

全面打赢旧城改造房屋征收攻坚战

本报讯 在新安江主城区旧城改造房屋征收的关键阶段, 昨日, 市委书记戴建平带领相关部门负责人, 来到旧城改造指挥部, 为指挥部工作人员加油鼓劲, 对工作中存在的一些问题进行把脉问诊, 吹响了旧城改造房屋征收攻坚的冲锋号。市领导叶万生、尤荣福参加调研。

戴建平一行首先来到麻岭巷区块, 查看房屋提前腾空情况, 与正在腾空的征收户亲切交谈, 了解他们的安置情况。而后, 听取主城区旧城改造指挥部就工作推进情况的汇报, 相关部门负责人就如何加快推进工作提出了意见和建议。

据了解, 主城区旧城改造府前路东侧麻园区块正在进行最后的拆除扫尾工作。麻岭巷区块国有土地上被征收户239户, 从7月10日开始到目前签约224户, 签约率达93.7%; 集体土地上房屋27户, 自7月15日至7月22日, 已完成100%入户评估工作。塘坞区块国有土地和集体土地上的房屋征收都已完成100%入户评估。

戴建平充分肯定了前一阶段旧城改造房屋征收工作的成果, 认为前期工作群众工作细, 从评估确权到签约和部分腾空, 指挥部工作人员挨家挨户上门做工作; 政策执行好, 严格按照主城区旧城改造国有土地和集体土地上房屋征收补偿方案执行, 一把尺子量到底; 工作成效好, 两个区块100%完成评估, 麻岭巷区块不少征收户提前腾空。

当前, 虽然气温很高, 但指挥部工作人员的热情和干劲更高, 市委、市政府对前阶段工作给予高度肯定。“当前工作中遇到的一些矛盾和问题是正常的, 只要把这些问题一一攻破, 我们就能到达胜利的彼岸, 就会柳暗花明又一村, 我们要充满信心。”戴建平说。

戴建平强调, 下一步要坚持目标不变、任务不变、信心不减、力度加大, 攻坚克难, 坚决全面打赢旧城改造房屋征收攻坚战。要坚持三条原则, 即公平公正, 阳光征收; 发动群众, 依靠群众; 合力攻坚, 啃硬骨头。要做好两个区块的工作, 麻岭巷区块关键是国有土地上征收扫尾, 不让任何一户征收户掉队, 让所有被征收户都能够享受到党委、政府阳光征收的优惠政策, 同时要尽快启动集体土地上房屋征收相关工作, 要以征收加快房屋腾空; 塘坞区块国有土地和集体土地上房屋征收也要尽快启动。

“我们旧城改造的初心就是改善居民生活环境, 提高生活品质, 一切为了群众, 一切依靠群众。”戴建平说, 这项工作, 开弓没有回头箭, 我们要形成合力, 共同努力, 不达目的绝不收兵, 主城区旧城改造这条路必须坚定不移地走下去。(记者 郑伟林)

实施旧城改造 改善人居环境

黄旭明调研我市农村惠民服务工作

本报讯 昨日, 副省长、省政协副主席黄旭明带领省政协相关人员, 调研我市农村惠民服务工作。杭州市政协副主席朱祖德和我市领导戴建平、童定干、吴铁民、周徐胤、尤荣福、张早林陪同现场调研或参加座谈汇报会。

调研组一行实地踏看了航头镇大店口村、浙江瑞德农业科技有限公司、白岭坑水库、更楼街道于合村文化礼堂以及美丽乡村公路建设节点, 现场了解我市农村危房改造、美丽乡村建设、农村饮用水保障和文化礼堂建设等情况, 并提出了意见和建议。

在下午召开的座谈汇报会上, 市长童定干汇报了我市农村惠民服务工作的总体情况。近年来, 我市以“五大发展理念”为引领, 围

绕“业更强、村更美、民更富”的目标, 精准发力、狠抓落实, 紧扣“强”字做优农村产业, 紧扣“美”字提升农村环境, 紧扣“活”字释放政策红利, 全市农村困难家庭危房改造有序实施, 农村供水加快推进, 农村文化礼堂建设成效显著, 美丽乡村公路不断提升, 广大基层群众的幸福感和获得感不断提升。

黄旭明充分肯定了我市近年来在推进农村惠民服务工作上取得的成绩, 他指出, “加强农村惠民服务”是今年省政府十件民生实事之一, 而围绕“加强农村惠民服务”情况开展专项集体民主监督, 是今年省委交给省政协的一项重点履职任务, 也是省政协围绕中心、服务大局、服务群众的重要体现。因此要进一步深刻认识加强农村惠民服

务工作的重要意义, 切实增强履职责任感, 全力以赴、竭尽所能, 确保各项实事取得实效。

黄旭明强调, 下一步要务必确保进度, 切实增强工作的责任感和紧迫感, 不折不扣地按照省政府确定的各项具体目标和要求, 再接再厉、抢抓进度、狠抓落实; 要务必确保质量, 做到科学规划、专业设计、规范施工, 强化项目监理, 严把工程质量关; 要务必确保安全, 一方面要切实保证施工安全, 避免任何事故的发生, 另一方面要切实抓好党风廉政建设, 坚持规范程序、规范办事; 要务必确保见真效, 进一步提升群众的的满意度和幸福感, 认真倾听群众的的意见和呼声, 真正把实事办成好事, 让广大基层老百姓得到实惠。(记者 龚一桦)

功夫在“农”外

——经济转型升级的科技力量(下)

2亿多元, 这是市科技局两年1200万元农业科技创新扶持资金撬动的产值收益, 是该局以科技力量驱动农业增效、农民增收所换来的“收成”。两年来, 该局实施杭州市级以上农业科技项目80余项, 实施农村科技特派员项目16个, 为企业征集12名浙大研究生开展暑期社会实践工作, 完成5个农业招商引资项目的包装等, 为我市农业现代化、产业化发展注入了新的活力。

不可否认, 我市“三农”依然弱质, 要让“三农”强身健体, 功夫在“农”外, 跳出“三农”发展“三农”的一个主要路径就是科技。浙江久晟茶业是一家从事高端食用植物油及油茶衍生品研发、生产及销售的农业科技型企业。在市科技局的指导下, 久晟茶业以科技项目、产品研发为抓手, 有力推进了油茶产业化发展, 其茶皂素的脱色提纯技术研究开发、茶皂素提纯及棉针织物前处理助剂研制等项目, 不仅技术水平行业领先, 而且扩展了茶皂素的应用领域, 给企业带来了良好的经济效益。同时, 该企业实施注射用山茶油关键技术与应用示范项目, 研发出医药注射用

山茶油产品, 工艺技术水平国内领先; 实施国家工业和信息化部茶皂素行业标准起草项目, 在为行业标准化建设作出积极努力的同时, 企业产品的竞争力得到持续提升, 为我市油茶产业发展、生态建设、新农村建设和农业增效、农民增收作出了贡献。

“先进的科学技术一旦被农民掌握, 必将引发农民思想和行为的深刻变化, 传统观念、生产方式将得以改变, 所带来的效益是不可估量的。”杭州九仙生物负责人许建茹深有感触地说。如今, 许建茹只需点一下手机上的“开关”, 就能将通风、浇水、温度控制等指令传达给铁皮石斛种植大棚。有了物联网这个“智能管家”后, 铁皮石斛产品质量大幅提升, 每亩收益也提高了1.8万元。

久晟茶业、九仙生物都是我市科技兴农的缩影。在“创新活市”战略的引领下, 我市科技兴农之花正在次第绽放, “三农”发展中的科技张力越来越强, 对“三农”发展的支撑、引领作用日趋明显。

严州府食品借力江南大学、浙江工商大学和省农科院的科技力量, 产学研工作卓有成效; 借道外

婆家、名人名家等数十家知名餐饮企业庞大的市场网络, 该企业“吃”的产业链条被进一步拉长, 转型升级步伐明显加快。国茂饲料引进美国高层次专业人才和持续加大的科研投入, 使该企业从单一的饲料生产企业, 成长为集动物营养与饲料科研、乳猪饲料生产与销售、生态养殖与咨询、饲料与食品检测、现代农业于一体的综合型现代农业龙头企业。葆元农庄依托西北农林科技大学的农业教育、科研能力和推广体系, 已发展成为集奶山羊养殖、羊奶加工销售、农业休闲旅游于一体的生态型、科技型现代化家庭农场, 到今年底, 该企业产值有望突破3000万元, 科技已成为其有效打破农业、加工业和三产服务业产业边界, 进而实现产业融合发展的利器。正是科技的力量, 支撑艾利斯玫瑰园形成了集玫瑰种植、生产、加工、交易、科研和观光农业一体化的良好发展格局。

(记者 翁伟先 通讯员 许明净)

转型升级 在建德

G20 2016 CHINA

相约/杭州 赢在/未来 时间: 2016年9月4日-5日

杭州G20 当好东道主

公益广告